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Correction du DS1

Exercicel: 1V 25 W aF ll.ﬂ_ﬁ)__l ‘ﬂ-')'l-'*—’
Exercice 2 ;
1424

!)SoitMunpohtd‘dﬁuteti#mﬁmpaf.f(MhM:‘qzx ';—_l- sig 2(z-1) =2-142i sig 7 -22 41 -2i =0

On a 4=4.2i =(2(1+i))" et les solutions Ly=iet 2;=2+ ainsiilyadeux points invariants I{-i) et J(2+i)

I=-1e2i -142(

r )
Aot MeA, M(z " Miz) | M(Z) onaz e = et 7o 2 doizs —tmr— T

3alonaz = =22 gioy |7 — d'ouow-fﬂemmuemedmleqou'-xequ'e €(0,1)
blona 7' == L2 d'0l arglz') margl == )[2req (i, 0M") = (AM, BN BM)[2n)
ainsi M C([AB])\{A } eq ((AM, BM) =2 mjouM=8 €q (W', 0M") = 2 [x] et f(8) =0 eq M € (o, )

a)a)z’-1){z-1) = '—QJ -1){z- 1) =2i Ainsi (2"-1)(z-1) =2i 2
€ql(z' = 1)(z - 1)]=|2i] et argi(z-1)(z-1))= arg(2i) (2] U u

D'oUAM'AM = 2 et (ii, AMT) +(1,AM) = 2 [2n]

b)M a pour affixe 1+ ¢*"donc 2-1 = ¢* donc Me ((A, 1)

d'apres AIAM « 2ot (5, AM') = X~ a[2n] dou la construction de M"

Exercie3 :

1)Soit gx) = fix)x ona g est dérivable sur [-1,1] et ) =) -1<0car|f ()| <3, g-u-},un-';‘
insy" g est continue sur [-1,1]
8l-1).8(1)<0 S=——="" I'équation g{x) =0 admet une seule solution
8 est strictement décroissante sur [-1,1] dans [-1,1)

2a)s pour n=0,Us = * €[-1,1]
* On suppose que U, €[-1,1](pour n € I¥) donc U,JEN]-1,1]) or f{[-1,1] }= [ 5.3 € [-1,1] donc f{,) €]-1,1]
Ms' Uhl € l'l,l’

BIOnaIf (x)1 <3 pour toutx € 11,1 == f(Uy) - (@)l S 11U, - al=> 0, —af <1V -al

c)Onde'duitquepourm;nn,IU.—ais -;— %—al d‘oﬁ(Un)cmmgemolwlin{lr-O)
3)Pour mnemetpowtmenherkentreletnona—s‘,s—etcocmfestcroissmtewllll

Ondédunquel(—)s[(—)s[(_)dm L.f(.—)< i‘.—.nf( 7) < L:f(-)d'bﬂ'"f(—)<ﬂl’ <"[(_)
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Et par suite () < Va < f(2) .Comme lim f(X) = limf() =f (0) = } (f est continue en 0)

Exercice 4 :

1)O et D sont symétriques par rapport a (BC) donc J=B « C donc 0D = 20] = 2 %ZE)=T§domA-D=B'O
2)a0n a AO =CD en effet AO= CO =CD donc il existe un seul déplacement f / f{A) = C et f{0)=D

bit"angle du déplacement f est (40, (D) = (40,C0) + (C0.CB) + (CA,(D) = m + T+ = = [27]

donc f est une rotation d'angle —~ Comme BA=BC et  BA, BC) = —[2w]Donc B et le centre de f

clon a1=8 « 0 donc (1) = f(B) +f(0) = BeD

d)Dans le triangle OBD /(B)) et (DI) sont deux médianes donc leur point d'intersection N et le centre de gravité de
OBD et comme I’ =B «D donc O,N et I’ sont alignés

3)8(0)=f o R(O)= f{0)=D , g est la composée de deux rotations dont la somme des angles est 0 donc g =t55
4)a)h(D) = Sof’ (D}=S(0)=0 et h(C)=Sof *(C)=A
b)med|DO}»med|[CA] donc h est une symétrie glissante d'axe (JO) et de vecteurii = DA(D) = DO (D€ (JO) )
ch(M) = f(M) eq Sif *(M))=f'(M) eq f (M) €(A0) eq Me f(AD) eq M €(CD)
Exercice 5:

1)f est dérivable sur IR et f'(x)= ———>0 sur IR+

f(x) -

\‘-:

2)f est continue et strictement décroissante sur IR+

f 1

Donc elle réalise une bijection de IR+sur f(IR+)= }-1,1]

4)la fonction tangente est continue surf0,7[ et f est continue sur IR+ donc g=h o tan est continue sur [0 {etgest

continue ens car lim _g(x)= lim f(tanx)= lim f(x)=-1= g(:) donc g est continue surlo,i)
2 - x—3 T4 2 2

I-tan®x cesix—sm?x

b)gix)=

= cos{2x) pour tout x= ;a cos(l%}-l "6’

-
I+tan®y cos*xesmix

c)g est dérivable sur [0,7] et g'(x)= - 2sin{2x) < 0 sur 0.7 [ donc g est strictement décrotssante sur [0,7] Don elle
réalise une bijection de (0,7 sur f([03)= [-1.1]

d)g est dérivable sur [0,7) et glx)» Opour tout x€J0.3{ donc g est dérivable sur g(J0,5()= |-1,1(
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et pour tout x€ |-1,1(]
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